

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Un explorador ha descubierto tierras desconocidas.-El general Primo de Rivera publica unas interesantes cuartillas en el "Día Gráfico", de Barcelona.-Se tienen otras informaciones acerca del actual momento político.-El jefe del Gobierno declara que ha llegado el momento de poner límite cercano a su actuación directa por procedimientos y fórmulas discretos.

NOTAS OFICIOSAS

Madrid.—En el Gabinete de censura, han facilitado a la Prensa, las siguientes notas oficiosas:

"Es un poco vejatorio para el Gobierno salir a diario para desmentirlas, al encuentro de versiones que se extienden y que la estúpida credulidad con que se acogen lo hacen necesario; pero que al fin, el buen pueblo, a fuerza de oír las salir de los labios que lógicamente no debieran ser eco de dislates, no se impresionaría por la continuidad del rumor.

El último que viene circulando hace algunas semanas y que por absurdo cree que la prensa precisa nunca desmentir, es el que supone a España obligada a aceptar compromisos que ni los interesados, ni nadie podría imaginar. La movilización de tropas, a colaboración con el ejército francés, otras en tierras de los franceses, otras en Iguineo y en el Golfo de Guinea.

El desatino, no merece ya el ser rebatido."

Algo hay más ciertos en estos rumores y algo que mueve a inquietud es que un corto número de militares de infima categoría, faltando abiertamente a sus deberes, se habían dedicado a recoger y extender la murmuración con manifiesto propósito de dar organización a los desconocidos, que nunca faltan, para constituir unidades de defensa o de protesta.

Como esto es, naturalmente, delictivo, se ha impuesto, tan pronto como se ha sabido, por el ministro del Ejército la separación del mando de sus respectivos cargos a un teniente coronel de Infantería y el arresto en un castillo a dos capitanes, y los tres de la guarnición de Sevilla, y se impondrán cuantos correctivos sean justificados en aquellos casos especiales que lo exige el espíritu militar.

Cuadra al mando y al exacto cumplimiento de sus deberes los jefes tomar las medidas necesarias, siempre que se les pida para la extirpación inmediata de estos pequeños brotes de indisciplina, que a quien más daña es al país y a la colectividad militar.

Al Gobierno no le puede extrañar, ni menos inquietar este local y personalizado incidente, que los hubo en todas partes, en todos los tiempos y bajo todos los regímenes. Lo extraño sería silenciarlos por temor o transigir con ellos, lo cual constituiría una verdadera flaqueza o una claudicación inicua.

El Gobierno, atento siempre, sin necesidad de excitaciones ni recordatorios de nadie, al cumplimiento de los dictados de su conciencia con relación a todas clases y jerarquías es el primero en imponer la autoridad, para ello será el timbre que más justifique el amor y la confianza que en él tiene el país, pero como al alto mando, puede escapar o llegar tardamente las maniobras de los pocos o muchos, creemos que muy pocos, que por lo visto se sienten dispuestos a quebrantar la disciplina y alterar el orden y la tranquilidad públicos, no estaría de más el proceder de solidaridad, por el honor militar, que en cada asonada pierde un preciado galardón cuando no se trata de recoger o interpretar un movimiento del alma nacional, en el momento de máximo peligro de los propios compañeros en cada caso, que suelen ser los más conocedores de estas maquinaciones perversas, o quiméricas y eliminar a sus promotores, que afirmamos rotundamente constituyen una ridícula minoría.

Es bien triste que por causa de ello se juzgase dentro y fuera de España mal a un Ejército que es modelo de virtudes, de fidelidad y de comprensión ciudadanas y que sabe, como ninguna otra colectividad, lo que se debe a sí mismo y debe al país.

El mismo incidente no hubiera merecido esta nota de parte del Gobierno, si este no se viera obligado a la opinión pública, con la que mantiene su confianza de siempre para no ocultarle nada y para evitar exageraciones y falsedades.

Hasta ahora, no hay más que esto. Si algo más hubiera se sancionaría y se sabría al minuto."

"No es exacto, como se ha supuesto por algunos periódicos que el Gobierno español haya solicitado ser invitado a la Conferencia de Londres sobre el desarme.

El Gobierno de S. M., perseverante en su constante orientación pacifista y con la esperanza de que las conversaciones que varias potencias celebran en Londres para tratar de conocer el acuerdo sobre alguno de los aspectos de dicho problema, tengan éxito más feliz, deseoso de que pueda facilitar la labor de la Sociedad de las Naciones, en cuyo órgano el Gobierno de S. M., debidamente representado, tendrá ocasión de intervenir activamente para contribuir en lo que de él dependa a la consecución del fin propuesto, cuidando, como es natural, de que queden a salvo los legítimos intereses de nuestra patria.

Ahora bien, en el momento mismo en que por informaciones de que venía haciéndose eco la Prensa vuelve luego a estimar posible el problema y planteamiento de la cuestión del Mediterráneo, el Gobierno de S. M., sin preocuparse de la cuestión de reserva asignada hasta entonces como único objeto de la Conferencia de Londres, se considera obligado a comunicar a los Gobiernos de Francia, Inglaterra e Italia, países interesados en el Mediterráneo, como España, que esperaba que si el problema de ese mar se planteaba por ellos directa o indirectamente, no lo harían sin contar desde el primer momento con el concurso del Gobierno español.

Conste, pues, que ni España ha realizado ninguna solicitud para asistir a la Conferencia naval ni ha solicitado tomar parte en la cuestión del Mediterráneo, sino que se ha limitado a afirmar con toda precisión su actitud para el caso en que por otra potencia igualmente interesada en este asunto, fuese planteado.

Esta gestión corresponde a la política de sinceridad que guía al Gobierno español con los demás países, a los que le une, felizmente, una cordial amistad."

"La publicación en la prensa francesa de un proyecto de decreto para regular la circulación de vinos en la vecina República, ha sembrado la alarma entre los vitiadores españoles ante el temor de que tal medida pudiera repercutir desfavorablemente en la exportación de vinos a aquel país.

Incita a esta creencia, sin duda, la versión recogida por algunos periódicos, dando al proyecto de decreto francés un alcance que no tiene y suponiendo llegaría a alterar el nivel de las tarifas aduaneras hoy vigentes.

Debidamente informado, el Gobierno se apresura a desvanecer estos temores, manifestando que el Gobierno francés mantiene sus tarifas actuales para la exportación de vinos y que el proyectado decreto estriba sólo en extender para toda clase de vinos las bases que hoy rigen para los licorosos y que exigen la mención de la procedencia en todas las facturas de todos los vinos que circulan por el interior del país."

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

Unas cuartillas del general Primo de Rivera

Barcelona.—"El Día Gráfico" publica unas cuartillas del general Primo de Rivera.

En estas cuartillas, dice en síntesis el marqués de Estella:

Dedico unos renglones en estos momentos en que España está interesada en conocer cuando y como va a cesar la Dictadura, no porque tenga prisa ni desee verla desaparecer sino por el temor que sobrecoje a la opinión acostumbrada al pacífico turno de los partidos.

Precisamente para evitarlo quiero poner ya límite cercano a mi situación directa, por procedimientos y fórmulas discretas, jamás de regresión y sí de progresivo escalonamiento. Porque cuando llegue el momento de dar el paso adelante y el país cuenta con un Gobierno capacitado para gobernarlo ¿no será esto mejor que lanzar al país a una segura hecatombe de unas elecciones según las leyes y usos corrientes cuyo resultado se puede prever fácilmente?

DISPOSICIONES DE LA GACETA

Madrid.—La Gaceta de hoy publica una real orden de Economía disponiendo se entienda que la fecha para poner en vigor la real orden de 11 de diciembre último sobre las normas que obligan a quienes envíen productos agrícolas, substancias alimenticias, aceite, bebidas alcohólicas, etcétera, al extranjero, por cuenta propia o ajena, sea la de 15 de enero actual y no la del primero del mismo mes como se decía en dicha disposición.

También publica la Gaceta otra real orden de Economía estableciendo los preceptos porque ha de regirse la concesión de auxilio para el desarrollo de la industria nacional.

El momento político

Madrid.—Todos los comentarios giran alrededor del actual momento político, siendo tema obligado de todas las conversaciones las manifestaciones hechas ayer por el general Primo de Rivera cuando salió de celebrar Consejo en Palacio.

Un prohombre político ha dicho que la clave de la situación actual la tiene una alta personalidad que no es, precisamente el general Primo de Rivera.

Agrega dicho prohombre que la desorientación es la nota culminante y que nada de particular tendría que el Gobierno siguiera y que pasado algunos días—quizás dentro de algunas semanas—saliera el marqués de Estella de Palacio diciendo que acababa de presentar al Rey la dimisión de todo el Gobierno.

UNA LAPIDA A DON JULIO CEJADOR

Madrid.—A medio día se ha celebrado el acto de descubrir una lápida al insigne filólogo, don Julio Cejador, en la casa número 10 de la Glorieta de Quevedo, donde falleció.

Asistieron los catedráticos de la Central con el rector.

En la lápida figura la siguiente inscripción:

"En esta casa murió el sabio filólogo don Julio Cejador. 1864-1927.—Recuerdo de sus compañeros universitarios de España y América."

El doctor Tormo descubrió la lápida y después pasaron todos al segundo piso de la casa donde habitaba una sobrina del señor Cejador.

El señor Ovejero pronunció breves frases enalteciendo la memoria del gran filólogo.

LA PROVINCIA desea a sus lectores, suscriptores y anunciantes feliz Año Nuevo y muchas prosperidades.

El año que acabó y el año que empieza

¡Ha muerto el año! ¡Viva el año! Digamos así, a manera de "¡Ha muerto el Rey! ¡Viva el Rey!"

Y en este morir y nacer, simultáneos, tengamos un adiós al año 1929 y demos la bienvenida al 1930.

¿Un año más o un año menos? Es lo uno y es lo otro puesto que hemos vivido un año más y nos queda por vivir un año menos.

Es costumbre inveterada, es vicio, el decir siempre que llega esta fecha aquello de "A ver si este año mejora al anterior".

Y es que, al darse las manos Realidad con Ilusión, surge Esperanza y corremos el velo al pasado mientras que descorremos la cortina al porvenir dando el pecho en la batalla quimérica de la vida al afrontar ésta con todas sus consecuencias de reverses que no son pocos a vencer y sufrir.

Más con todos sus contratiempos, con todos sus desencantos y con todas sus esperanzas, acatamos el destino con el ansia de vivirlo sea como sea, por la propia estimación de la existencia.

Viviremos descontentos, pasaremos fatigas, sufriremos, seremos presas del tormento; pero amamos la vida y de ella no queremos separarnos aún con todos esos tormentos, sufrimientos y fatigas.

Más he aquí que no somos justos al renegar del año que pasa; renegación en la cual hay mucho de adulación al año que llega.

Por todo momento y en todos los órdenes, hay un motivo por el cual hemos de estarle agradecidos a los trescientos sesenta y cinco días que fueron cayendo del calendario, péndola fija del ser humano.

Así como para toda felicidad existe otra mayor y deseada, así para toda desgracia, hay otra mayor e indeseable. Por la primera, justificada está nuestra ambición; por la segunda, hemos de pedir que no la conozcamos.

Queda, pues, demostrada la sinrazón de nuestras lamentaciones entre los doce meses transcurridos, los cuales han podido torturarnos, en ocasiones, pero ¡ay! que las torturas tienen su "más allá"...

Hecho el optimismo, en optimista hemos de pensar, sin que, para recibir con

los brazos abiertos al 1930, tengamos que protestar de su antecesor.

Pidamos a Dios que la dicha nos sonría en el año que empieza, más agradezcamos a Dios también, que por obra y gracia del año que ha finado, hayamos conocido a su sucesor.

Entreguémosnos al 1930, confiados en que ha de sernos todo lo grato que deseamos y ojalá que no más que alabanzas le debamos cuando, como anoche, asistiéramos a su despedida.

CIRES

Despidiendo y recibiendo al año

No fué, en verdad, muy animada la noche de anoche en la que había de despedirse al año 1929 y recibir la entrada del 1930.

No fué muy animada y a ello contribuyó un frío intensísimo que obligaba a la retirada.

Claro que no faltaron los grupos callejeros más o menos bulliciosos; pero no hubo muchos de éstos.

Alrededor de las doce, el tampoco mucho público que había por las calles Concepción y Joaquín Costa se estacionó ante el reloj de la parroquia y saludó al flaman te año al unísono de las doce campanadas del reloj que marca a merced del viento.

Después... nada: al establecimiento de bebidas, al Café o al Bar y más tranquilidad que el año pasado.

Donde apretó de firme la animación fué en el Orfeón Onubense y en el Reformista.

Este estaba concurridísimo y a compás de las sirenas de los barcos, sonaban los acordes de la Marcha Real, mientras que se ingería las consabidas uvas.

¿Y el Orfeón? Había que ver como estaba aquello... Hubo baile hasta sabe Dios cuando, hubo uvas, Marcha Real, unos fandanguillos estupendos, entre bastidores, alegría y el disloque.

Todo resultó muy bien tanto en el Orfeón como en el Reformista.

Aparte estas fiestas, nada sobresaliente se ha registrado.

Por los ministerios

PRESIDENCIA

Madrid.—Con el presidente del Consejo, despacharon esta mañana los ministros de Gobernación y Hacienda.

El presidente recibió a la directiva de la Cámara de Inquilinos que le entregó el proyecto de Estatutos de la vivienda que han confeccionado para acudir a la información abierta sobre dicho Estatuto.

LA FESTIVIDAD DEL DIA EN PALACIO

Madrid.—Con motivo de la festividad del día, se ha celebrado en el Salón de Tapes de Palacio, una misa.

Asistieron los reyes y sus hijos.

INFORMACION DE PALACIO

Madrid.—Los Reyes —con motivo de la entrada de año— han recibido numerosos telegramas de felicitación del extranjero y de provincias.

Entre dichas felicitaciones, figuran las de varios jefes de Estado.

Durante toda la mañana, han desfilado por el regio alcazar los miembros del Cuerpo diplomático acreditado en la corte y otras personalidades para firmar en el album de Mayordomía y dejar tarjeta.

FUTBOL

El partido de esta tarde

R. C. RECREATIVO, 6 GOALS. CORDOBA RACING CLUB, 0.

Con numerosa concurrencia de aficionados, se ha celebrado esta tarde en el campo del Velódromo un partido amistoso entre los equipos Real Club Recreativo y Córdoba Racing Club.

De árbitro actuó el señor Santos, que cumplió.

El primer tiempo fué pródigo en jugadas vistosas actuando la línea delantera recreativista con mucha movilidad.

Consiguieron los onubenses cuatro goals todos vistosísimos y de inmejorable factura, hechos dos por Velasco y uno por Copons y Resti respectivamente, todos de sendos shoots.

La segunda parte fué más gris, mostrándose apática la línea delantera; sin embargo, la media mejoró bastante.

Dos tantos más hicieron los locales, el primero en remate de Morita a un centro muy cerrado de Resti y el otro, también de cabeza, logrado por Copons al recoger un centro de Fernando.

Terminó el partido con la victoria del Recreativo por seis goals a cero.

Los equipos se alinearon como sigue: Racing.—Pino; Grau, Rodríguez; Priego, Benítez, Tassani; Mures, Brand, Ocaña, Morenito y Benítez II.

Sustituyó a Mures en el segundo tiempo Pepillo.

Recreativo.—Quilón; Muñoz, La Villa; Vallejo, Orea, Santos; Fernando, Zubiaga, Copons, Velasco y Resti. Sustituyó a La Villa por lesionarse, Martín Narváez, y en el segundo tiempo jugaron Murto y Morita por Orea y Zubiaga, respectivamente.

Comida Intima

Hoy, con motivo de celebrar su fiesta onomástica han obsequiado con una espléndida comida a sus íntimos, don Manuel Sánchez Martínez, don Manuel Bravo Almansa y don Manuel Gallego.

El rato transcurrió dentro de la mayor cordialidad, ilustrándolo con su "peroración" el señor Salinas (don Benito) con su familiar Miguel.

Además del champán con que hubo de obsequiar don Vidal, decano de la reunión, el señor Bargalló (don Enrique) quiso obsequiar también con rico néctar, siendo también el encargado de agradecer el agasajo en sentidas frases, a los anfitriones.

El señor Gallego correspondió a las anteriores manifestaciones, siendo muy aplaudido y terminada la comida, se dió un paseo en el auto "Juanito", una vez que el señor Sánchez Martínez batió el "record" con sendos habanos y el señor Bravo Almansa puso el primer telegrama del año dando cuenta al contertulio don Juan Oses que se hallaba ausente y por ello no pudo asistir.

Suicidio de un Comisario de policía

Coruña.—Ha puesto fin a su vida, disparándose un tiro en la cabeza, el comisario de Policía de esta capital, don Pedro Coll.

El señor Coll padecía una afección cardíaca.

POR EXTRAER UNA BALA

Almansa.—El oficial de fragata don Joaquín Cruzado, de 28 años de edad, pretendió extraer una bala de un proyectil de artillería que fué recogido del campo de las últimas maniobras militares.

El proyectil hizo explosión y el oficial resultó con una pierna destrozada.

EL PRINCIPE HUMBERTO.—EL CARDENAL GASPARRI

Roma.—Ayer llegó a esta el príncipe Humberto que permanecerá en Roma hasta celebrar su boda, el día 7.

—El cardenal Gasparri ha mejorado tanto que se confía en que pronto entre en franca convalecencia.

Descubrimiento de tierras desconocidas

Londres.—Comunican de Nueva York al "Times" que por un despacho inalámbrico transmitido por el vapor "Melville", y recibido anoche en Montevideo, se sabe que se han descubierto en la región antártica, tierras desconocidas por el explorador Wilkin.

UN NUDO en el pañuelo...

Para no olvidar que en casa **DIEGO FIDALGO** se liquidan por fin de año a precios excesivamente bajos todos los artículos de invierno como igualmente todos los mantones bordados y gran cantidad de reales. Cobertores de lana grandes, ribete seda, por 20 pesetas.

PARA VENDEDORES PRECIOS ESPECIALES

PRECIO FIJO Concepción, 19

De Sociedad

PETICION DE MANO
Por nuestro respetable amigo don Juan Miguel Rodríguez y señora, y para su hijo don José, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Cinta Jiménez de Mora.

La boda se celebrará en el mes de marzo próximo.

VIAJEROS
Se encuentra en Huelva el marqués de Encinares que, con su bella hija Juanita, marquesa del Toral, ha venido para asistir a la boda de su gentil sobrina Luchy Delgado.

"ROCALLA S. A."

Esta importante sociedad industrial es establecida en Barcelona, Rambla de Estudios 14, tiene el honor de poner en conocimiento de los señores ingenieros, arquitectos, constructores y propietarios, que habiendo introducido en su fabricación máquinas modernas que le permiten un gran aumento en su producción y precios, ofrece a su distinguida clientela toda clase de facilidades a cuyo efecto pueden solicitar toda clase de informes, lo mismo en la Casa Central que en esta Agencia, Duque de la Victoria 8 y Almacén, Arquitecto Pinto, 2, donde encontrarán grandes existencias para servir inmediatamente.

Esta pizarra artificial de cemento y amianto comprimido, ya bien conocida por sus resultados prácticos, se servirá a los señores clientes a las medidas que necesiten a cuyo fin pueden solicitar precio para cualquier clase de techumbre de las diversas clases que fabrica esta casa, en la seguridad que han de salir muy beneficiados vuestros intereses.

"Rocalla S. A."—En Huelva, José López García.

9'25 KILO
POR PIEZAS ENTERAS
Mazapán, Turrones, JAMONES SERRANOS
Cores y champagnes
LOS ANGELES ULTRAMARINOS FINOS
Concepción, 21.—HUELVA

SECCION LOCAL

Gobierno civil

En este centro oficial nos han facilitado las siguientes noticias:

DETENIDO POR ESTAFA

La guardia civil de Ayamonte sorprendió en una posada de dicho pueblo a Francisco Rodríguez Ríos (a) "Pico", el cual se encontraba reclamado por estafa de varios efectos de quincalla.

Dicho sujeto quedó detenido y puesto a disposición de la autoridad que lo interesaba.

Comandancia de Marina

Durante el día de ayer el tráfico en nuestro puerto fué el siguiente:

BUQUES ENTRADOS

Vapor inglés "Carpio" de Santander con general.

Vapor danés "Irsa" de Sevilla en lastre.

Vapor portugués "América" de Lisboa en lastre.

Vapor alemán "Spessart" de Port-Talbot con general.

Vapor alemán "Theseus" de Sevilla con general.

Vapor español "Rio-Segre" de Sevilla con general.

Vapor inglés "Marklyn" de Lisboa en lastre.

Vapor inglés "Usksside" de Lisboa en lastre.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor noruego "Sonja" para Pomarón en lastre.

Vapor francés "Cap. D. Alfrecht" para Dunkerque en lastre.

Vapor español "Konstan" para Ayamonte en lastre.

Vapor español "María Elisa" para Cádiz con general.

Vapor español "Rio-Miño" para Vigo con general.

Vapor inglés "Carpio" para Sevilla con general.

Vapor español "Navarra" para Nantes con mineral.

Vapor inglés "Barón Forbes" para Glasgow con mineral.

Comisaría de Vigilancia

UN YERNO "MODELO"

Al Juzgado municipal se ha remitido denuncia contra Esmeraldo Fernández, por maltratar de obra a su suegra María López Godoy, a la que causó lesiones leves.

ATROPELLADO POR UN AUTO

Se ha dado cuenta al Juzgado municipal de haber sido atropellado por el auto H-449, Nicolás Olmo Ponte, resultando con heridas leves.

POR DESOBEEDIENCIA A LA AUTORIDAD

Josefa Mateo Barrios, ha sido denunciada a la autoridad correspondiente por escándalo y desobediencia al guardia de Seguridad número 25.

Casa de Socorro

En este centro benéfico han sido curadas, durante el día de hoy, las siguientes personas:

Antonio Escalera Izquierdo, Nicolás Olmo Bote, Bella Olmedo Toscano, Antonio Suárez García, Adolfo Contioso Pérez, Manuel Rodríguez Pérez, Carlos Díez, Francisco Sánchez Pérez.

Todos leves.

Otras noticias

VIAJEROS

Marchó a Madrid la distinguida señorita Concepción Amado.

De Valverde del Camino llegó el culto letrado don Juan Manuel García de Carellán y Ugarte.

EMPLEADO

conociendo la partida doble, se ofrece en horas libres para llevar contabilidad o como auxiliar.

Razón: Papelería Inglesa.

SE VENDE

la casa número 30 de la calle Sagasta.

Informarán Aldamiz, Corte y Zalvide Hermanos, S. L., calle Almirante H. Pinzón número 17.

SE VENDE

un coche Citroen, cerrado, en muy buenas condiciones.

Razón, Papelería Inglesa.

Para oficinas

En sitio muy céntrico, se arrienda un espacio local para oficinas.

Razón en la Papelería Inglesa.

En casa particular se admite huésped en familia.

Razón en la Papelería Inglesa.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE

CARABAÑA

Antiherpéticas Depurativas Antibiliosas

JABON DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador. - El mejor para las afecciones de la piel

Pedidos: Hijos de R. J. Chivai, Lealtad, 12. Madrid.

De venta en Farmacias y Droguerías

Pastilla pequeña, 0,80 Cts. Pastilla grande, 1,25 Ptas.

Dr. R. Caballero

FARMACIA Y LABORATORIO QUIMICO Y BACTERIOLOGICO ANALISIS CLINICOS

Orina, esputos, jugo gástrico, sangre, etc. SERODIAGNOSTICO Reacciones Wassermann, Levaditi, Vida Depositarario de sueros y productos IBYS Vacuna suiza de Lausanne Concepción, 6. Teléfono n.º 29. Huelva

¿CALLOS?

En tres días extirpa totalmente CALLOS Y DUREZAS, OJOS DE GALLINA Y JUANETES el patentado UNGUENTO MAGICO

Rechazad las imitaciones.

En farmacias y droguerías, 1,60 pesetas

Por correo, 2 pesetas.

Farmacia Puerto. Plaza San Idelfonso, 2 Madrid.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA GUBERNATIVA



Ceramica-Azulejos-Pavimentos-Herrajes Artículos Sanitarios Casa González Madrid (Gran Vía)-Sevilla-Huelva-Cordoba

Trajes y Camisas

ABILIO

Concepción, 29

Espectáculos

TEATRO MORA

Programa para hoy:

"Sin escudo ni blasón" es el título de la película que anuncia este coliseo para hoy.

MORRISON Y HASELDEN

Almirante H. Pinzón, 9 HUELVA

ALMACENES DE METALES y MATERIALES para MINAS

AGENTES DE

INGERSOLL-RAD Co.—Compresoras, Perforadoras, Aceros para barrenas

ADONIDA ANONIMA ESPAÑOLA DE LUBRIFICANTES.—Aceites y grasas

SCOTTISH TUBE Co. Ltd.—Tubos forjados y accesorios.

R. S. NEWALL Y SON Ltd.—Cables de acero de todas clases

COTONIFICIO DE BADAJONA.—Algodones.

LA UNION METALURGICA S. A.—Tornillos, remaches, etc.

COMPANIA "LA CRUZ"—Plomo dulce, perdigones y minio en polvo

ORENSTEIN Y KOPPEL.—Locomotoras, vagones, vagonetas, carriles, etc.

A. E. G. IBERICA DE ELECTRICIDAD S. A.—Materiales eléctricos

EDUARDO K. L. EARLE.—Tubos de cobre y latón, etc.

CENTRAL SIDERURGICA.—Lingotes de fundición.

SEGUROS MARITIMOS-SEGUROS contra INCENDIOS

CONSIGNACIONES DE BUQUES

CEMENTO REZOLA

CARBONES y COK DURO-FELGUERA

Fábrica de Chocolates "BUBI"

de la COMPAÑIA COLONIAL de AFRICA

Estos Chocolates están fabricados con el CACAO de nuestras fincas propias de FERNANDO POO, lo cual nos permite elaborar una superior calidad, sin mezcla de cascarrilla ni otras semillas.

Nuestra garantía es evidente, para el consumidor.

La Compañía Transatlántica Española, se provee exclusivamente de nuestra marca "BUBI".

Representante provincial:

LISARDO OTERO COLMENERO.—Huelva

MATÍAS LÓPEZ HUELVA

SUCESOR: JOAQUÍN LOPEZ GOMEZ

Grandes Talleres de Maquinaria, Fundición y Forja

Especialidad en Prensas y demás maquinarias

para la elaboración de aceites y vinos

Almacén general de Hierros, Aceros, Metales y

Cementos Landfort, Pulpo y Valcarlos

Grandes existencias en Puntas de París

FLORENTINO DE AZQUETA

Aceites Minerales y Grasas.—Empaquetaduras.—Gomas

CORREAS DE CUERO Y PELO DE CAMELLO

HERRAMIENTAS—CABLES—PALAS «BASCONIA»

EFECTOS NAVALES

Consignaciones y exportaciones de productos regionales.

SUCURSALES Y DEPÓSITOS: Sagasta, 18.—Apartado 62

Medina — Lanta — Larache — Tetuán — Villa Sanjurjo HUELVA

LA MODA EN INGLATERRA, Y LOS ESTADOS UNIDOS

La constituye la famosa goma de mascar

FEEN-A-MINT

que es un delicioso e infalible laxante a la vez que perfuma la boca y mantiene limpia la dentadura.

El FEEN-A-MINT ES MUY QUE EL CHICLE

Todos lo saborean con deleite

FARMACIAS Y DROGUERIAS

Depositarios: E. PÉREZ DEL MOLINO S. A.

SANTANDER MADRID

PAPELERIA INGLESA

Gran surtido en libros rayados para el comercio

Agendas y Dietarios de todas clases

ARTICULOS DE DIBUJO

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIS)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS DEL MUNDO

ENERO 1 MIERCOLES

¡Año nuevo vida nueva!

Dé a su coche una nueva y vigorosa vida instalando un nuevo juego de bujías

CHAMPION

si las que lleva han servido 15.000 Kms.

Concesionario para España: FRANCISCO FLORES ESPINARDO MURCIA